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ATA DA REUNIÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E 

VICE-PREFEITO, REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2021.  
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, na Sede da Câmara 

de Vereadores, reuniram-se, solenemente, os Vereadores eleitos no pleito municipal de 15 de novembro 

de 2020, juntamente, com o Senhor Prefeito Municipal e o Senhor Vice Prefeito Municipal, também 

eleitos na mesma oportunidade, com a finalidade de tomarem posse dos respectivos cargos. Estavam 

ainda presentes familiares e amigos. A Reunião foi declarada aberta pelo Senhor ALEXANDRE DOS 

SANTOS, Vereador mais votado na referida eleição. O mesmo saudou aos presentes e passou então a 

formar a Mesa Oficial, composta, inicialmente, pelos Vereadores eleitos, os quais foram chamados a 

assinar o livro de presença, começando pela seguinte ordem: CLEITON BIRK, MARLI HEINLE 

GEHM, EDIO INÁCIO VOGEL, SATOSHI SCALDO SUZUKI, FABIANI HEYLMANN, 

MARLISE MARIA GRAFF, VOLNEI RENATO GROSS e IVANIR GILMAR MEES. Tomou 

ainda assento junto à Mesa, o Prefeito eleito, Sr. MARTIN CESAR KALKMANN, e o Vice Prefeito 

eleito, Sr. MARCELO AUGUSTO FRÖLICH. Entoou-se então o Hino Nacional e na sequência cada 

Vereador fez o seu compromisso de posse. O Senhor ALEXANDRE DOS SANTOS, Presidente dos 

trabalhos leu o nome de cada um e este respondeu: “ASSIM O PROMETO”, PROMETO 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE 

ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR 

DA POPULAÇÃO”. Cada Vereador apresentou ainda, a sua Declaração de Bens. Na sequência, 

passou-se para os trabalhos de escolha da nova Mesa Diretora. ALEXANDRE DOS SANTOS 

interrompeu a Reunião, por um “breve espaço de tempo”, para que pudessem ser formadas e 

apresentadas as eventuais chapas que concorreriam aos cargos da Mesa Diretora para o ano de 2021. 

Reaberta a Reunião, foi constatado que apenas 01 (uma) chapa havia sido formada, estando assim 

composta: CHAPA 1 : Presidente – MARLI HEINLE GEHM, Vice Presidente – CLEITON 

BIRK, Primeiro  Secretário – SATOSHI SCALDO SUZUKI, Segundo Secretário – 

ALEXANDRE DOS SANTOS. Feito isso, procedeu-se a eleição, cada Vereador recebeu a cédula de 

votação e após feita a apuração, A CHAPA 1 foi escolhida por 08 votos favoráveis e 01 voto contrário.  
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ATA DA REUNIÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E 

VICE-PREFEITO, REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2021.  
 

Passou então a conduzir os trabalhos a Vereadora e Presidente eleita MARLI HEINLE GEHM, que 

saudou a todos os presentes, principalmente a Mesa Oficial e agradeceu a presença de todos e também 

aos colegas Vereadores que nele votaram, desejando a todos que realizem um bom trabalho frente a 

Câmara Municipal de Ivoti, de forma democrática e em prol da comunidade ivotiense. Passou, então, a 

tomar o compromisso de posse dos eleitos para a chefia do Poder Executivo. Diz o texto do 

Compromisso de Posse: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O 

BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER O CARGO SOB INSPIRAÇÃO 

DEMOCRÁTICA DA LEGITIMIDADE E DA IMPARCIALIDADE”.  O Senhor Prefeito e o Vice 

Prefeito também entregaram as suas Declarações de Bens, sendo então, declarados empossados em seus 

cargos. Na sequência foi entoado o Hino de Ivoti. Logo em seguida foi aberta oportunidade para o 

Prefeito MARTIN CESAR KALKMANN fazer suas considerações. Feito isso, a Presidente passou os 

trabalhos ao Poder Executivo para que fizesse a leitura da Ata de Posse e a aposição das respectivas 

assinaturas, no Livro próprio do Poder Executivo, no qual são transcritas e documentadas todas as 

transmissões de cargo de Prefeito Municipal. Em seguida, a Senhora PRESIDENTE encerrou a 

Reunião Solene, marcando a seguinte, em caráter Ordinário, para o dia 04 de janeiro de 2021, na sede 

do Legislativo, a partir das 18h30min. E, para constar, ESTER DOLORES MULLER KRUGER, 

Secretária do Legislativo, elaborou a presente ata, a qual, após ser lida e aprovada, será subscrita pelo 

Senhor PRESIDENTE e Senhor SECRETÁRIO da Mesa Diretora. 
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